

NB. Ha úgy döntenész, hogy mégsem jöhetnél, nagyon kérek, értesíts, mert az én ittartózkodásom tartalma is a *te jövedeledtől függ, és egész jövendőmet e szerint kell, hogy intézzem.*

PIL 704. f. 81. ó. e. (eredeti). Közli: KMVÍ II. 394-396.

¹ A levél a Bristol Szálló levélpapírján íródott.

² Veér Imre a húszas évek elején a Nagy György vezette Köztársasági Párt egyik kulcsembere volt, majd me- nekülni kényszerült, és Franciaországban az Emberi Jogok Ligájában folytatta tevékenységét. Egy ideig Károlyi híve volt, majd szakítottak. Veér egy darabig még a Ligában próbálkozott, majd hazatért. Itthon bebörtönözték. A háború után kiszagdapárti képviselő lett, a Sulyok-csoporthoz tartozott, s e csoport szétverése után visszatért Párizsba.

³ Károlyiné édesanyja hosszú betegség után, 1945. november 1-jén Budapesten hunyt el.

⁴ Londonban 1945. október 29.-november 10. közötti kongresszusán alakult meg a Demokratikus Ifjúsági Vi- lagszövetség, ebből az alkalomból magyar delegáció is utazott Londonba.

160. BÖLÖNI GYÖRGY, GÁRDOS MÁRIA, HAMBURGER SÁNDOR KÁROLYI MIHÁLYHOZ

(Budapest, 1945. november 24.)

Kedves Elnök Úr,

Hamburgerekkel vagyunk együtt, és azt szeretnők, ha minél hamarább itthon lát- nánk Téged.

Sok szeretettel és örök ragaszkodással

Böloni György

Drága Katinkám és Mihályom - gyertek-gyertek mielőbb, végtelen szeretettel várunk és szeretünk benneteket

Gárdos Máriaék

Kedves Elnök Úr!

Sok szeretettel és vágyakozással várjuk kedves Mindnyájukat. Reméljük, hogy az első magyaros vacsorát megérkezésük után nálunk fogyasszuk el. Miután a parádi üveggyár és a forrás az én illetékességem alá tartozik, a jogfolytonosság elve alapján a Parádi víz Parádon készült poharakban kerül felszolgálásra.

A viszontlátásig szeretettel és barátsággal köszönti k. Mindnyájukat

Hamburger Sándor

és felesége

Parád várja Károlyiékát, és mi is mindnyájan, kik szeretjük és hű hívei vagyunk

Itóka Böloni

Hamburger Sándorné

PIL 704. f. 81. ó. e. (eredeti)

161. BÖLÖNI GYÖRGY TÁVIRATA KÁROLYI MIHÁLYHOZ

(Budapest, 1945. november 25.)

On Te demande rentrer immédiatement Budapest stop proclamation République imminente présence absolument nécessaire assurer ton élection cabls arrivée affectueusement - Boeloeni Lukacs Fuerdoe

PIL 704. f. vegyes (távirat)